
Žiaci ZŠ Važecká vedia o histórii veľa, do Prešova
si priniesli ocenenia z celoslovenskej súťaže
Na slávnostnom udeľovaní cien v prestížnej celoslovenskej súťaži Naša nedávna história obsadili žiaci ZŠ na
Važeckej ulici v Prešove skvelé dve tretie miesta a získali tiež dve čestné uznania. Odovzdávanie cien  sa
uskutočnilo v nádherných priestoroch Zichyho paláca v Bratislave. Srdečne blahoželáme Timei Hirkovej,
Radke Juraškovej, Aničke Grešákovej, Alexandre Bosákovej a Izabele Kačmárovej z 9. A k 3. miestu v
kategórii retro dizajn. V rovnakej kategórii získali čestné uznanie žiaci a žiačky ôsmeho ročníka Lenka
Hribová, Karin Marinicová, Kristína Križovenská a Róbert Hrinko.    V kategórii audiovizuálna tvorba
skončili na výbornom 3. mieste žiaci Šimon Durkáč a Samuel Simko z 9. ročníka. Individuálne čestné
uznanie získala tiež Timea Hirková z 9. A, ktorá svojím portrétom o vzájomnej symbióze Čechov a Slovákov
zaujala hodnotiacu komisiu.Súťaž bola mimoriadne vyrovnaná a žiaci ZŠ Važecká v konkurencii starších
študentov stredných škôl či gymnázií ukázali, že sú minimálne rovnako dobrí ako gymnazisti z rôznych kútov
Slovenska, vo viacerých ohľadoch dokonca lepší. Ceny im odovzdali významné osobnosti kultúrneho aj
spoločenského života na čele s pánom spisovateľom Ľubomírom Feldekom, členmi Občianskeho združenia
KLUB 89, poprednými predstaviteľmi Ústavu pamäti národa a zástupcami českého a francúzskeho
veľvyslanectva.Po skončení slávnostnej ceremónie žiaci nezaháľali a pustili sa do objavovania a spoznávania
miestnych pamiatok. Žiaci absolvovali komentovanú prehliadku historického centra mesta Bratislava,
zastavili sa pri budove Slovenského národného divadla, odfotili pri slávnej soche Čumila, nazreli do Kostola
sv. Michala a absolvovali prechádzku pomedzi stredoveké hradby mesta. Prešli sa po modernom Zelenom
moste, odkiaľ si vychutnali výhľad na Dunaj, Bratislavský hrad či vyhliadkovú vežu UFO. Odtiaľ ich kroky
smerovali do Sadu Janka Kráľa, prvého verejného parku v strednej Európe.Mgr. Zdenko Michalov, ZŠ
Važecká 


